

## Следственными органами устанавливается местонахождение несовершеннолетнего из города Новоалтайска



Днем 8 декабря 2015 года 13-летний Анатолий Потапов ушел из дома в городе Новоалтайске и до настоящего времени его местонахождение неизвестно. По факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, несовершеннолетний неоднократно уходил из дома, склонен к бродяжничеству, может находиться на вокзалах, автостанциях, в местах массового скопления людей, передвигаться по трассе «автостопом».

Приметы: на вид 13-14 лет, рост примерно 140-145 сантиметров, среднего телосложения, волосы светло-русые. Был одет: шапка черная вязанная, куртка болоньевая серая, брюки темно-

---

синие, ботинки черные. При себе имел рюкзак с черными вставками.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные и розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемого, просьба обращаться по телефонам: **8 (385-2) 29-80-94, 29-80-02, или 02.**

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/997901>